
• • • • • • • • POKYNY PRO LETNÍ TÁBOR 2011 • • • • • • • • 
termín: od 2. 7. do 16. 7. 2011 – u jezu Metel na Nežárce 

 
Odjezd na tábor: 
skauti a skautky – sobota 2. 7. v 7.00 na kolech od skladu (nádvoří OÚ Opařany)  
vlčata a světlušky – neděle 3. 7. vlakem v 8.56 z Tábora  
                                 (sraz v Táboře 30 min. před odjezdem u vlakového nádraží) 
Jídlo a pití na první den s sebou! 
 
Nutné táborové náležitosti  : 
průkaz zdravotní pojišťovny, potvrzení o lékařské prohlídce 
Potvrzení o lékařské prohlídce je nutné, bez něho nelze umožnit účast na tábo-
ře. Na požádání bude vráceno. Jakékoli užívání léků na táboře je třeba mít uve-
deno v tomto potvrzení, včetně dávkování. Léky je nutné předat zdravotníkovi 
tábora v originálním balení s příbalovým letákem. 
Výstroj:  
junácký kroj a legitimace, spací pytel, karimatka, rifle, oblečení na 2 týdny (svetr, 
trička, kraťasy apod.) oblečení na spaní, sportovní obuv, holinky, staré plátěnky 
nebo kecky do vody, čepice nebo šátek na hlavu, igelitová pláštěnka, ešus, neroz-
bitný hrneček na pití, lžíce, ručníky, mýdlo, zubní pasta, kartáček na zuby, hřeben, 
toaletní papír, baterka, tužka, zápisník, KPZ, krém na opalování, brýle proti slunci, 
plavky, provázek, potřeby na šití, kapesné, batůžek, kapesní nůž, DIFUSIL-
REPELENT (odpuzující i hubící sprej proti klíšťatům), jízdní kolo, přilba na kolo 
(povinná!). 
Doporučujeme označit osobní věci a ešus s hrnečkem. 
Vlčata budou na program potřebovat bavlněné bílé tričko. 
Vybavení pro ty, kteří jedou na vodu: lodní pytel (zajistí si každý sám), rezervní 
trička a trenýrky, igelitový pytel velký + několik igelitových pytlíků (větší a pevné), 
sekerka v pouzdře a pádlo 
 
Návštěvní půlden na táboře bude v neděli 10. 7. od 14 do 17 hodin. V jiných 
dnech děti nenavštěvujte, budou na programu. 
 
Příjezd k táboru: obec Val u Veselí nad Lužnicí. Tábor je na levém břehu Nežárky 
necelý 1 km proti proudu od jezu Metel. Ve Valu bude stát naše hlídka od 14 do 16 
hodin. 
Nejezděte, prosím, autem po louce až k tábořišti.   
 
Návrat z tábora: 
Sobota 16. 7. 2011 do 11.00 hodin na autobusové nádraží Opařany 

 

 

 

 

Balení 

Kdo nejede na vodu, sbalí si věci do kufru nebo do batohu.  
Kdo jede na vodu, balí do lodního pytle. 
 
Jízdní kolo MUSÍ BÝT v náležitém technickém stavu, vybavené držákem a lahví na 
pití! 
 
Nedoporučujeme brát s sebou mobilní telefony a jinou elektroniku. Vedoucí Třináct-
ky nenesou odpovědnost za jejich poškození či ztrátu.  
Upozorňujeme, že proud v Nežárce není vždy dostatečně silný a tudíž není kde nabí-
jet. V případě potřeby budou děti moci telefonovat ve svém osobním volnu, které je 
dle denního řádu každý den od 18,30 do 19,30 hodin. O zdravotních problémech a 
úrazech budete vždy informováni.  
Nepsané pravidlo: Když nikdo nevolá, dítě je v pořádku! 
 
V případě nutnosti můžete volat na tato telefonní čísla:  
Anna Viktorová – Viki (vedoucí tábora) – 732 773 836   
Žaneta Kupilíková – Boženka (hospodářka a vedoucí kuchyně) – 603 451 648 
.  
 
Sjezd řeky se koná v prvním týdnu tábora a je určen pro skauty a skautky. Na ústřiž-
ku potvrdí rodiče souhlas s účastí dítěte na vodní túře. 
Útržek, prosíme, odevzdat do 17. 6. vedoucím oddílů! 
 
Poplatek za tábor: je nutno zaplatit do 17. 6., hotově lze platit Žanetě Kupilíkové,   
Opařany 255, tel. 603 451 648, denně v pracovní den po 16,00, o víkendu nepřetržitě 
nebo platbou na účet č.111885745/0300, VS = rodné číslo dítěte 

 
UPOZORNĚNÍ!  
Skauti a skautky odevzdají pádla, zavazadla, prohlášení o bezinfekčnosti, potvrzení 
o lékařské prohlídce v pátek 1. července od 17 hodin na nádvoří OÚ Opařany.  
Vlčata a světlušky odevzdají kola, zavazadla, prohlášení o bezinfekčnosti, potvrzení 
o lékařské prohlídce v pátek 1. července od 17 hodin na nádvoří OÚ Opařany. 
 
 
 
 



 

 
 
Odevzdat do 17. 6. vedoucím oddílů! 
 
 
 
 
 

 
PROHLÁŠENÍ O BEZINFEKČNOSTI 

 
 

Jméno dítěte 

 
Rodné číslo 
 
Zdravotní pojišťovna 
 
 
 
Prohlašuji, že ošetřující lékař ani hygienik nenařídil dítěti zvýšený zdravotní do-
hled, lékařský dozor při onemocnění nebo karanténní opatření. Současně mi není 
známo, že by dítě v posledních 14 dnech přišlo do styku s infekčním prostředím 
nebo osobami, které onemocněly infekční chorobou. Dítě nejeví známky onemoc-
nění (zvracení, průjem, zvýšená teplota…). Dítě nemá vši ani hnidy a nejeví 
známky onemocnění. 
Léky, které dítě užívá a případná omezení vyplývající ze zdravotního stavu dítěte 
(alergie, dieta apod.) uvádím níže. 
Jsem si vědom\a právních následků, které by mne postihly, kdyby toto pro-
hlášení nebylo pravdivé. 
 
Datum 

Podpisy rodičů 
Upozorňuji na tyto zdravotní potíže (jak se projevují), léky,  
zakázanou činnost apod.: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Osobní léky, které dítě užívá (např. při alergii) musí vzít na tábor 
s sebou !  

Odstřihnout a odevzdat 1. 7. 2011 při předávání zavazadel na nádvoří OÚ 
Opařany. 

Potvrzení účasti na vodě 
Souhlasíme s tím, aby se náš syn – dcera  
 
 
…………………………………………………………………………………..  
zúčastnil vodáckého sjezdu řeky v rámci letního junáckého tábora 2011  
přístavu „TŘINÁCTKA“ Opařany. 

Datum 

Podpisy rodičů 
 

  


